



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года

• № 67 (6286) •

17 июля 2012 года

## ГЛАВНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА СТРАНЫ ОТКРЫЛАСЬ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ

**ИННОПРОМ** станет знаковым и влиятельным событием как в экономике, инновационных отраслях промышленности, так и в общественной жизни России и Свердловской области. Такими словами 12 июля губернатор Евгений Куйвашев приветствовал участников и гостей Уральской международной выставки и форума инноваций «ИННОПРОМ-2012» в Екатеринбурге.

В ходе торжественной церемонии открытия глава региона отметил, что с 2010 года, когда Средний Урал первый раз принимал у себя выставку, ИННОПРОМ рос и развивался как современная выставочная и дискуссионная площадка, где встречаются наука и производство, где инновационные идеи и разработки получают путевку в жизнь и работают на благо российской экономики и для по-

вышения качества жизни людей. Евгений Куйвашев обратил внимание на то, что ИННОПРОМ для региона – это возможность получения новых инвестиций. Он напомнил, что по итогам прошлого года приток капитала в область увеличился более чем на 70 процентов. Во многом это заслуга ИННОПРОМА. «Любая промышленная выставка дает долговременный эффект. И я уверен, что благодаря ИННОПРОМУ 2012 года Екатеринбург и Свердловская область выйдут на новый уровень мировой известности, получат современную выставочную инфраструктуру, новые дороги, новые рабочие места. Нам нужны новые технологии, новые партнеры, чтобы сделать еще один шаг для поднятия уровня жизни наших граждан», – отметил глава региона. Губернатор напомнил, что благодаря ИННОПРОМУ 2012 года Екатеринбург и Свердловская область выйдут на новый уровень мировой известности, получат современную выставочную инфраструктуру, новые дороги, новые рабочие места. Нам нужны новые технологии, новые партнеры, чтобы сделать еще один шаг для поднятия уровня жизни наших граждан», – отметил глава региона. Губернатор напомнил, что

проведения ИННОПРОМа в прошлом году Екатеринбург выдвинут Россией в качестве претендента на право проведения выставки ЭКСПО-2020. Выставки, подготовка и проведение которой дают реальный шанс для города и региона открыть для себя более широкие горизонты. «Желаю гостям и участникам главной промышленной выставки страны хороших контрактов, хороших контактов и хороших коммуникаций», – сказал Евгений Куйвашев. Официальное открытие выставки завершилось осмотром стендов. Вместе с сенатором Эдуардом Росселем и спикером областного Законодательного собрания Людмилой Бабушкиной Евгений Куйвашев посетил стенд Свердловской области, заявочно-комитета «Екатеринбург ЭКСПО», Уральского фармацевтического кластера, «Уралвагонзавода».

## ОДНИМ ИЗ МЕХАНИЗМОВ УЛУЧШЕНИЯ РАБОТЫ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ СТАНЕТ КОНТРОЛЬ СО СТОРОНЫ ОБЩЕСТВЕННОСТИ И ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

На совещании с главами муниципальных образований, прошедшем в региональном министерстве энергетики и ЖКХ, рассмотрены вопросы реализации федерального законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства в Свердловской области.

Одной из тем обсуждения стали изменения, внесенные в Жилищный кодекс РФ. Освещая поправки в закон, заместитель министра Андрей Кислицын подробно остановился на вопросе управления многоквартирными домами.

Руководитель напомнил, что с июня 2012 года в каждом доме, насчитывающем более 4 квартир (исключение составляют дома, управление которыми осуществляют товарищество собственников жилья (ТСЖ), жилищные и иные кооперативы), должны быть сформированы Советы многоквартирных домов – органы, выступающие в роли уполномоченных представителей интересов собственников помещений в многоквартирном доме, взаимодействующие с управляющими организациями. При этом замминистра отметил: если жильцы дома по какой-либо причине не выбрали Совет дома самостоятельно, обязанность проведения общих собраний по определению состава общественного объединения и его председателя ложится на органы местного самоуправления. Особое внимание глав Андрей Кислицын обратил на полномочия муниципальных властей в вопросах контроля за деятельностью управляющих компаний. Он пояснил, что при поступлении жалоб жильцов на недобросовестность той или иной организации органы местного самоуправления обязаны в 5-дневный срок организовать соответствующие проверки, а в случаях подтверждения фактов нарушений – инициировать общее собрание собственников жилых помещений с вопросом о расторжении договора и смене обслуживающей организации. В рамках заданной темы участники встречи также рассмотрели вопрос о стандартах раскрытия компаниями ин-

формации о своей деятельности. Как отметил начальник управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области Сергей Соколов, каждый субъект рынка, осуществляющий управление жилищным фондом (за исключением ТСЖ), обязан в установленном порядке размещать информацию о своей деятельности на официальных сайтах организаций. За нарушение действующего законодательства предусмотрена административная ответственность – наложение штрафа в размере от 30 до 50 тысяч рублей на руководителя и от 250 до 300 тысяч рублей – на организацию как на юридическое лицо. Сергей Соколов сообщил, что с начала года в Государственную жилищную инспекцию поступило 122 обращения граждан о нарушениях стандартов раскрытия информации управляющими компаниями. По фактам их рассмотрения возбуждено 16 административных дел, 7 материалов направлено в прокуратуру Свердловской области. Общая сумма штрафов составила порядка 1,5 миллиона рублей. Подводя итоги встречи, министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Николай Смирнов рекомендовал главам муниципальных образований принять незамедлительные меры для исполнения на вверенных им территориях норм федерального законодательства, реализуя не только вышеперечисленные полномочия, но и используя право муниципалитета как собственника существенной доли жилого фонда, в оценке деятельности той или иной управляющей компании. «С принятием поправок в жилищное законодательство, расширивших полномочия населения и органов местного самоуправления в вопросах контроля за управлением многоквартирными домами, у нас появились реальные рычаги воздействия на недобросовестные управляющие компании. И мы должны приложить все усилия для того, чтобы на этом рынке остались те, кто не просто хочет, но и способен обеспечить качественную и честную работу», – отметил министр.

## Евгений Куйвашев: БЮДЖЕТ СРЕДНЕГО УРАЛА МЫ БУДЕМ ФОРМИРОВАТЬ НА ОСНОВЕ УМЕРЕННЫХ ПРОГНОЗОВ

Бюджет Свердловской области на 2013 год и плановый период до 2015 года сохранит социальную направленность, но будет формироваться на основе умеренных прогнозов. Любые новые расходы должны иметь «понятные» социальный эффект и источники финансирования. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал 10 июля на заседании Законодательного собрания Свердловской области.

Выступая со своим первым бюджетным посланием, губернатор констатировал: хотя ситуация в экономике региона характеризуется как стабильная с преобладанием положительной динамики развития, поводов для мажорных настроений нет. В Свердловской области по-прежнему есть ряд нерешенных проблем. Среди них: высокая зависимость региона от ситуации на мировых рынках сырья, по-прежнему отстающие от докризисного уровня доходы бюджета, отстающий от среднероссийских показателей уровень заработной платы. «Недостаточно высока эффективность бюджетных расходов. Так, несмотря на значительные бюджетные вложения в развитие сети детских садов, коренного изменения ситуации в этой сфере пока добиться не удалось. Остается на низком уровне и доверие жителей области качеством услуг в сфере здравоохранения, образования, социальной политики», – отметил Евгений Куйвашев. Важнейшей задачей в условиях нестабильной ситуации, складывающейся на мировых рынках, должна стать реализация сбалансированной и четкой бюджетной политики. «Формирование бюджета должно происходить на основе умеренных или даже консервативных прогнозных оценок развития экономики Свердловской области в среднесрочном периоде», – подчеркнул Евгений Куйвашев. Губернатор добавил, что главный финансовый документ Среднего Урала, безусловно, сохранит социальную направленность. Региональным властям в условиях возрастающей нагрузки на бюджет необходимо научиться жить по средствам. Сегодня в Свердловской

области около 75 процентов расходной части бюджета – это расходы, связанные с содержанием социально-культурной сети. Расходы на реализацию областных целевых программ в области социальной политики за последние три года увеличились более чем в 5 раз. «Нам необходимо сделать систему социальной поддержки и социальных выплат более адресной и ориентированной на результат. Любые новые социальные обязательства должны быть, прежде всего, обеспечены надежными долгосрочными доходами», – подчеркнул глава региона. Одной из ключевых задач на ближайшие годы является сдерживание роста долговых обязательств Свердловской области и взвешенный подход к предоставлению государственных гарантий. «Важнейшее направление – укрепление доходной части бюджета. Правительство, налоговые органы должны значительно усилить работу с налогоплательщиками. Вклад каждого хозяйствующего субъекта в доходы бюджета должен соответствовать среднеотраслевым показателям. Недопустимо, когда уровень налоговой нагрузки схожих предприятий отличается в разы. Каждому такому случаю должна быть дана профессиональная и компетентная оценка», – сказал глава Среднего Урала. Одновременно необходимо вести конструктивный диалог с крупнейшими компаниями России, чьи подразделения расположены на территории области. Формирование за счет их деятельности новых центров прибыли должно происходить на основе соглашений о социальном-экономическом сотрудничестве, практика подписания которых уже успешно применяется

в регионе. По словам губернатора, в области следует повысить эффективность деятельности бюджетной сферы. В том числе предстоит провести ее реорганизацию для более эффективного использования финансовых средств. Евгений Куйвашев предлагает активизировать переход учреждений социальной сферы в статус автономных. Это даст стимул их руководителям для привлечения дополнительных источников финансирования, внедрения новых услуг, усиления контроля расходования средств. Коренным образом необходимо изменить и подходы к развитию инфраструктуры, которые должны основываться на принципе, при котором показатели повышения качества жизни людей должны быть просчитаны еще до начала реализации проекта. «Необходимо принять программу «Столица», первым этапом реализации которой станет благоустройство Екатеринбурга, ремонт городских улиц и дворов, строительство дорожных развязок», – сказал губернатор. Евгений Куйвашев добавил, что в целом нужно выйти на системную работу по созданию «точек экономического роста» практически в каждом муниципальном образовании. Вопросы, которые задавали губернатору депутаты, в большинстве своем пересекались с тем, о чем глава региона говорил в бюджетном послании. Так, представителей фракции партии «Справедливая Россия» в региональном парламенте интересовала проблема социальной поддержки «детей войны» – законопроект, который, по сути, вводит эту категорию граждан в правовое поле, был отправлен на доработку. «Я, безусловно, не против поддержки, я только за. Более того, в отдельных случаях я за повышение мер поддержки. Но мы все должны понимать: «Сколько денег, столько песен». Поэтому прежде чем брать на себя дополнительные социальные обязательства, мы должны просчитать, сможем ли мы их выполнять сегодня, через год, через два года. В данном случае, я считаю, это было сделано поверхностно», – ответил губернатор. Свердловские «единороссы» говорили о различных ценах на землю и влиянии этого процесса на инвестиционную привлекательность

региона. Евгений Куйвашев заявил, что этот вопрос находится на постоянном контроле правительства региона, а областной Минфин проследит за обоснованностью ставок и кадастровой стоимости земли в конкретных ситуациях. В любом случае, принимая решение об облегчении бремени для отдельных субъектов экономической деятельности, которые приобретают или арендуют землю, органы власти будут тщательно разбираться в ситуации.

О внешних вызовах экономики Свердловской области говорили представители фракции КПРФ и члены региональной ячейки ЛДПР. В частности, коммунисты отмечают отсутствие активной дискуссии по вступлению России в ВТО и возможных последствиях этого для производителей Среднего Урала. «Я недавно встречался со свердловским отделением Союза промышленников и предпринимателей, и мы говорили, в том числе, об этом. Пока трудно сказать, как себя будут чувствовать наши предприятия. Но учитывая основные задачи вступления в ВТО, а это повышение качества продукции и развитие конкуренции, это благо. Мы держим руку на пульсе. Если возникнут негативные последствия, будем сигнализировать руководству страны», – сказал Евгений Куйвашев. Либерал-демократов интересовало, есть ли у региона инструменты по смягчению возможных новых потрясений в мировой экономике.

«Большой волны кризиса, и в этом сегодня сходятся все эксперты, мы не ждем. Если же волнения и будут, алгоритм работы у нас существует. 2008 и 2009 годы страна прошла достаточно хорошо. И это стало возможным благодаря тому, что мы консолидировали усилия и четко понимали, к чему должны прийти. Наша главная задача – принять консервативный бюджет и, конечно, не брать дополнительных обязательств, которые мы не сможем выполнить», – сказал губернатор. Глава Среднего Урала отметил, что поставленные задачи – достаточно сложные и трудоемкие. Но совместная деятельность и выверенная бюджетная политика обеспечат успех в достижении поставленных целей.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

В связи с трагедией, произошедшей в Краснодарском крае, для оказания помощи пострадавшим перечисление денежных средств можно производить на расчетный счет.

Расчетный счет для помощи пострадавшим в наводнении на Кубани ИНН 2309030678 КПП 230901001

Краснодарское краевое отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»

Краснодарское отделение №8619 Сбербанка России  
к/с 3010181010000000602 БИК 040349602  
р/с 40703810330000000106

Назначение платежа: Добровольное пожертвование гражданам, пострадавшим от наводнений в Краснодарском крае в 2012 году.

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 04.07.2012 г. № 1303 п. Мартюш

**О прекращении реализации долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие здравоохранения МО «Каменский городской округ» на 2011-2013 годы»**

В связи с переходом с 01.01.2012 г. ГБУЗ «Каменская ЦРБ» на финансирование из областного бюджета, руководствуясь Решением Думы Каменского городского округа от 22.12.2011 г. №449 «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ на 2012 год» (в редакции решений Думы Каменского городского округа от 16.02.2012 г. №464, от 24.05.2012 г. №23), постановлением Главы МО «Каменский городской округ» от 25.03.2011 г. №345 «Об утверждении положения о долгосрочных целевых программах» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Прекратить реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие здравоохранения МО «Каменский городской округ» на 2011-2013 годы» с 01.01.2012 г.»

2. Признать утратившим силу с 01.01.2012 г. постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 31.12.2010 г. №2273 «Об утверждении муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения МО «Каменский городской округ на 2011-2013 годы» в новой редакции».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам - начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 09.07.2012 г. № 1339 п. Мартюш

**О внесении изменений в целевую программу «Совершенствование организаций подвоза учащихся в муниципальные образовательные учреждения на территории МО «Каменский городской округ» на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 17.11.2011 г. № 1525 (ред. от 13.12.2011 г. № 1711, от 09.04.2012 г. № 593)**

В соответствии с постановлением Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 25.03.2011 г. № 345 «Об утверждении Положения о долгосрочных целевых программах муниципального образования «Каменский городской округ», руководствуясь Уставом МО «Каменский городской округ» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести в целевую программу «Совершенствование организаций подвоза учащихся в муниципальные образовательные учреждения на территории МО «Каменский городской округ» на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением Главы МО «Каменский городской округ» от 17.11.2011 г. № 1525, следующие изменения:

1.1. по тексту программы слово «района» заменить на слова «городского округа».

1.2. в разделе 1 «Паспорт программы» позицию «Основания для разработки программы, сведения о наличии аналогичных действующих федеральных, региональных программ» изложить в следующей редакции:

« - Федеральный закон РФ от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»

- Постановление Правительства РФ от 20.02.2006 г. № 100 «О Федеральной целевой программе «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах».

- Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ» от 24.07.1998г. № 124-ФЗ.

- Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 25.03.2011 г. № 345 «Об утверждении Положения о долгосрочных целевых программах муниципального образования «Каменский городской округ»

1.3. в разделе 1 «Паспорт программы» позицию «Объем и источники финансирования программы» изложить в следующей редакции:

«Местный бюджет -15231,6 тыс. руб. в т.ч. по годам:  
2012 год - 2427,1 тыс. руб.  
2013 год - 3862,5 тыс. руб.  
2014 год - 4302,0 тыс. руб.  
2015 год - 4640,0 тыс. руб.»

1.4. в разделе 1 «Паспорт программы» позицию «Формулировка проблемы» изложить в следующей редакции:

«На протяжении последних десяти лет, в подвозе к месту обучения в школы Каменского городского округа нуждается 550-610 учащихся общеобразовательных учреждений, что составляет 24-25% от общего количества обучающихся в образовательных учреждениях городского округа. Подвоз необходимо осуществлять из 44 населенных пунктов на 13 школьных автобусах. Автобусами обеспечены 11 образовательных учреждений».

1.5. в раздел 2 «Введение» внести следующие изменения:

- в абзаце втором цифры «600-610» заменить на «550-610»;  
- в абзаце четвертом количество населенных пунктов с «3» заменить на «4».

1.6. раздел 4 «Ресурсное обеспечение программы» изложить в следующей редакции:

1.7. Раздел 5 «Механизм управления программой» дополнить абзацем вторым, третьим следующего содержания:

«Управление образования Администрации муниципального образования «Каменский городской округ»: осуществляет организационное, информационное и научно-методическое обеспечение программы; осуществляет текущий контроль за реализацией Программы и ее конечными результатами, рациональное использование выделяемых на её выполнение финансовых средств, определяет формы и методы управления реализацией программы».

Реализация программы осуществляется на основе:

- муниципальных контрактов (договоров), заключаемых муниципальным заказчиком Программы с исполнителями мероприятий Программы в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005г. №94 «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;

- условий, порядка и правил, утвержденных федеральными, областными и муниципальными нормативными актами».

1.8. Раздел 7 «Ожидаемые результаты и оценка эффективности реализации программы» изложить в следующей редакции:

«Реализация мероприятий Программы по предварительным оценкам позволит к 2015 году достичь следующих результатов:

- установка на действующих школьных маршрутах 44 специальных остановочных знаков с указанием времени прохождения автобусов;

- повышение профессионального мастерства 11 водителей образовательных учреждений;

- обучение и аттестация ответственных за БДД в образовательных учреждениях - 11 человек

- ремонт 2 гаражных боксов в МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Рыбниковская средняя общеобразовательная школа»;

- безаварийный подвоз школьников к месту учебы и возвращения домой;

- улучшение санитарно-гигиенических и комфортных условий перевозки обучающихся;

- снижение рисков возникновения аварийных ситуаций на дорогах, травматизма и гибели людей, экономия на этой основе расходов и получение социально-экономического эффекта.

2. Опубликовать постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте МО «Каменский городской округ».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по строительству, ЖКХ, энергетике и связи Борисова Ю.В.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

ООО «Сантехремонт» 1 руб. 68 коп.

ООО «ЖКХ «Клевакинское» 1 руб. 41 коп.

ООО «Новоисетский КомЖилСервис» - 1 руб. 53 коп.

2. Утвердить и ввести в действие с 01.02.2011 г. по 31.08.2012 г. тарифы:

2.1. на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования для ОАО «Уральские газовые сети» в размере 0,36 (руб./м<sup>2</sup>) с учетом НДС;

2.2. на техническое обслуживание и ремонт электрооборудования для организаций коммунального комплекса МО «Каменский городской округ» в размере 0,13 (руб./м<sup>2</sup>) для общей площади жилого фонда с учетом НДС;

2.3. на техническое обслуживание социальной сферы Каменского городского округа для ООО «Ротор» в размере 2,96 (руб./м<sup>2</sup>) без НДС.

3. Руководителям подрядных организаций и предприятий жилищно-коммунального комплекса ежеквартально представлять в МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» развернутые отчетные калькуляции по каждому виду услуг (до 20 числа месяца, следующего за отчетным).

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам - начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 09.07.2012 г. № 1347

**О внесении изменений в постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 27.12.2010 г. № 2229 «О порядке и условиях оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг»**

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие, руководствуясь Федеральными законами от 30.12.2004 г. №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (в редакции от 07.12.2011 г. №417-ФЗ), от 14.07.2008 г. №520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса» (в редакции от 08.06.2011 г. №449), от 06.10.2003 г. «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Уставом МО «Каменский городской округ», на основании протокола заседания тарифной комиссии по вопросам ЖКХ и транспорта №7 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление Главы муниципального образования «Каменский городской округ» от 27.12.2010 г. №2229 «О порядке и условиях оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг»:

1.1. Пункт 7 постановления изложить в следующей редакции:

«7. Настоящее постановление вступает в силу 01.02.2011 г. по 31.08.2012 г.».

1.2. Пункт 1.6 в части ставок платы для населения за коммунальные услуги признать утратившим силу.

2. Опубликовать данное постановление в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи Ю.В. Борисова.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 11.07.2012 г. № 1367 п. Мартюш

**О внесении изменений в постановление Главы Каменского городского округа от 26.06.2012 г. № 1211 «Об установлении размера родительской платы за образовательные услуги в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей Каменского городского округа»**

В соответствии с законом РФ «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1, руководствуясь Уставом Каменского городского округа ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в постановление Главы Каменского городского округа от 26.06.2012 г. № 1211 «Об установлении размера родительской платы за образовательные услуги в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей Каменского городского округа»:

1.1. пункт 5 указанного постановления изложить в следующей редакции:

«5. Постановление Главы муниципального образования «Каменский городской округ» № 1772 от 05 октября 2010 года «Об установлении целевого родительского взноса в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей Каменского городского округа» признать утратившим силу с 01.11.2012 г.»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте Администрации Каменского городского округа.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по социальным вопросам Атмановскую С.Н.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

**ВНИМАНИЕ!**

В ГБУЗСО «Каменская Центральная районная больница» работает «горячая линия» по приему жалоб от населения. Обращаться по тел. 37-12-70 ежедневно с 8.30 до 15.30.

«Комплексный Центр социального обслуживания населения оказывает бесплатные услуги по выдаче через социальный пункт проката во временное пользование: до 6 месяцев – инвалидные кресла-коляски, трости и др.; до 3 месяцев – тонометры, глюкометры и др.; сроком на 1 месяц аппараты «Геска», «Дюна», «Алмаг» и др.

Адрес: ул. Октябрьская, 116. Филиалы: п. Мартюш, ул. Титова, 8 (здание сельской администрации, 2-й этаж), с. Позариха (здание сельской администрации), тел. 34-96-69.

## Противопожарная безопасность во благо людей

17 июля исполняется 85 лет со дня создания Государственной противопожарной службы. В связи с этим в 63 отряде ФПС 6 июля состоялась пресс-конференция.

На сегодняшний день в городе и районе зарегистрировано 92 пожара, в прошлом году было почти столько же – 91. В лесах произошло 26 пожаров, площадь горения – 327,6 гектаров. Возгораний зарегистрировано 267 (2011 год – 232). Как отметил начальник отделения административной практики и дознания отдела надзорной деятельности И.В. Мухлынин, наибольшее количество пожаров – 19 – произошло в январе. Тогда из-за неосторожного обращения с огнем в состоянии алкогольного опьянения погибли два человека. Что касается травмированных, то в пожарах пострадали 16 человек, из них трое детей. Наибольшее количество травм зарегистрировано в весенний пожароопасный период. Так, 10 человек травмировались в апреле. Исполняющая обязанности зам. начальника 63 отряда ФПС Е.В. Агафонова рассказала об изменениях в составлении статистических отчетов, которые произошли с начала этого года. Раньше судьба пострадавшего в огне отслеживалась: если после получения травмы человек погибал, то это отражалось в общей статистике. Сейчас же, если изначально была зарегистрирована травма, то эти данные так в статистических отчетах и остаются. Именно поэтому в этом году количество погибших в огне зарегистрировано меньше, чем в прошлом. Фактически же смертельных случаев больше.

«Возросло количество пожаров по причине поджогов – 15, что составляет 16% от общего количества пожаров. Участились случаи умышленного поджога автомобилей. Всего зарегистрировано 17 уничтоженных или поврежденных огнем транспортных средств, и 70% из них – это поджог. В основном злоумышленники поджигают дорогие иномарки и, как правило, в ночное время суток, – рассказал И.В. Мухлынин. – В 2012 году огнем было охвачено 43 жилых дома, сгорело 9 садовых домиков, 2 бани, 7 гаражей. В Кремлевке сгорело два стога сена. Основная причина возникновения пожаров остается прежней – неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении. Таких пожаров произошло 48 (2011 г. – 36). Из-за неисправного электрооборудования огонь вспыхнул в 21 случае (30), из-за нарушения правил эксплуатации печей произошло 5 пожаров, при сварочных работах – 1». Е.В. Агафонова отметила, что общий материальный ущерб в результате всех пожаров и возгораний составил 512 тысяч 657 рублей.

Татьяна Еремеева

## Об организации публичных мероприятий

В федеральном законодательстве произошли изменения, касающиеся прав и обязанностей организаторов и участников публичных мероприятий.

Федеральным законом от 8.06.2012 года №65-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях и Федеральный закон о собраниях, митингах, шествиях и пикетированиях» усиlena административная ответственность за нарушение установленного порядка проведения массовых мероприятий (ст. 20.20 КоАП РФ). Теперь штраф для граждан составит от 10 до 300 тысяч рублей (ранее – от одной до двух тысяч рублей). Для должностных лиц – от 15 до 600 тысяч рублей. Для юридических лиц – от 50 тысяч до 1 млн. рублей\*. В качестве санкций для нарушителей теперь предусмотрены и обязательные работы (ст. 3.13 КоАП РФ); введена административная ответственность за организацию массового одновременного пребывания или передвижения граждан в общественных местах, повлекших нарушения общественного порядка (ст. 20.2 КоАП РФ).

Пресс-служба ММО МВД России «Каменск-Уральский»

## ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЖЕСТОКОГО ОБРАЩЕНИЯ С ДЕТЬМИ

Все мы выросли в семьях, не всегда в полных. Казалось бы, все должны знать что такое семья. Законы создания семьи сложны. Каждый должен нести ответственность за свои поступки перед человеком, который с нами рядом.

Насилие – одна из основных опасностей для благополучия общества. Дети, безусловно, являются наиболее незащищенной категорией населения, когда речь идет о насилии и жестоком обращении. Они наиболее уязвимы не только потому, что не могут защитить себя физически, но и потому, что само их выживание зависит от взрослых, потому они и становятся жертвами травм и вреда, наносимого их личности и развитию.

Жестоким обращением с детьми считают умышленные действия (или бездействие) родителей, воспитателей и других лиц, наносящие ущерб физическому или психическому здоровью ребенка. Существует несколько видов жестокого обращения: психическое насилие – отсутствие любви и внимания к ребенку, унижение его человеческого достоинства, грубость, угрозы, оскорблении, постоянные порицания; физическое насилие – нанесение физических повреждений, телесных наказаний, а также вовлечение детей в употребление алкоголя, наркотиков; сексуальное насилие – использование ребенка для удовлетворения сексуальных потребностей взрослых, вовлечение в занятие детской проституцией; пренебрежение основными потребностями ребенка – отсутствие условий для нормальной жизни ребенка, заботы о его здоровье и развитии; отсутствие заботы об удовлетворении основных физических потребностей в пище, одежде, гигиене, медицинской помощи и надлежащем контроле.

В соответствии с Российским законодательством лица, допускающие жестокое обращение с детьми, несут административную и уголовную ответственность. Лица, допустившие пренебрежение основными потребностями ребенка, не исполняющие обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, подлежат административной ответственности в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях (ст. 5.35). Рассмотрение дел по указанной статье относится к компетенции комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. Уголовная ответственность предусматривает ответственность лиц за все виды насилия, а также по ряду статей – за пренебрежение основными потребностями детей, отсутствие заботы о них: ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 112 (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ст. 113 (причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью в состоянии аффекта), ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ст. 116 (побои), ст. 117 (истязание), ст. 131 (изнасилование), ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), ст. 133 (понуждение к действиям сексуального характера), ст. 134 (половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста), ст. 135 (развратные действия), ст. 125 (оставление в опасности), ст. 124 (неоказание помощи больному), ст. 157

Отдел полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский»

## НЕ УБРАЛ ТЕРРИТОРИЮ – ПЛАТИ ШТРАФ

Административная комиссия МО «Каменский городской округ» ведет активную работу по борьбе с правонарушениями в сфере охраны окружающей среды.

13 июня на заседании Комиссии были рассмотрены административные протоколы по ст. 15 «Несоблюдение требований по уборке территории» закона «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». Лицам, в отношении которых были составлены административные протоколы, назначено наказание в виде штрафов. Размеры штрафных санкций составили от 500 до 1000 руб.

О.Р. Переходенко, ответственный секретарь административной комиссии

## О РАБОТЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

На одном из последних аппаратных совещаний ответственный секретарь районной администрации по охране прав и интересов граждан О.Р. Переходенко доложила об итогах работы за 1 полугодие.

За 6 месяцев в комиссию на рассмотрение поступило 8 административных материалов, из них 4 протокола составлено по ст. 15 «Высыпывание бытового мусора в не отведенных для этого места» закона «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», 1 – по ст. 17 «Несоблюдение правил благоустройства», 1 – по ст. 39 «Нарушение правил содержания домашних животных», 2 – по ст. 37 «Совершение действий, нарушающих чистоту и покой граждан». Из общего количества протоколов семь были составлены участковыми отдела полиции №22, и только один – уполномоченным должностным лицом (главой Позарихинской администрации). В итоге в отношении 5 граждан был наложен штраф в размере от 500 до 3000 руб.; в отношении 2 вынесено постановление о прекращении производства по делу в связи с отсутствием состава административного правонарушения, 1 дело передано на рассмотрение мировому судье.

Говоря о нюансах работы комиссии, было отмечено, что существует проблема нерегулярности рассмотрений административныхproto-

ков из-за сезонности некоторых правонарушений (в весенне-летний период чаще нарушения совершаются в сфере охраны окружающей среды, по общественному порядку и безопасности). Негативными факторами, влияющими на работу комиссии, также являются ограниченность статей областного закона, по которым комиссия может рассматривать протоколы; незаинтересованность должностных лиц в выявлении административных правонарушений.

Глава района В.Л. Щелконогов считает, что эффективность административной комиссии нужно повышать, создавая прецеденты по составлению протоколов – люди должны знать, что за любое правонарушение обязательно последует наказание. Мнением о работе по составлению протоколов об административном нарушении поделился глава Позарихинской администрации П.Н. Лугинин, который считает, что комиссия – это хороший рычаг воздействия на нерадивых граждан, так, благодаря этой мере воздействия, на территории было ликвидировано три свалки.

Людмила Никонорова

## Криминальная хроника

ЗАДЕРЖАН  
ПРОДАВЕЦ НАРКОТИКОВ

Сотрудниками отдела по борьбе с наркотиками ММО МВД России «Каменск-Уральский» вечером 10 июля по ул. Синарской задержан житель с. Черемхово (1996 г. р., безработный), который сбыл гражданину полимерный сверток с веществом растительного происхождения весом 1,1 грамма. В ходе личного досмотра у «продавца дури» изъято 4 полимерных свертка с веществом растительного происхождения общим весом 5 граммов. Назначено исследование. Также данный гражданин задержан в порядке ст. 91 УПК РФ за ранее совершенное преступление.

## УТОНУЛ

В бюро судебной экспертизы 4 июля направлен труп молодого человека (1994 г. р.), который был обнаружен в карьере д. Кремлевка. Мужчина утонул 3 июля в состоянии алкогольного опьянения.

## ПОЛЕ КОНОПЛИ

Утром 3 июля участковыми в с. Клевакино за территорией ООО «Зори Урала» было обнаружено 3 участка дикорастущей конопли общей площадью 4 га. Опрошенные работники ООО «Зори Урала» пояснили, что данное растение является дикорастущим и здесь произрастает ежегодно.

## УГОН АВТО

1 июля в период с 18:00 до 20:00 в с. Маминском по ул. Ленина двое местных жителей (1981 г. р.) совершили угон машины ВАЗ-2105, принадлежащей односельчанину-пенсионеру. Автомобиль был обнаружен на потерпевшим около соседнего дома. Имеются признаки угонщиков.

МАССОВЫЙ УГОН  
«ЖЕЛЕЗНЫХ КОНЕЙ»

В ночь на 30 июня на озере Хасан в районе д. Соколово неизвестными были похищены три велосипеда. Следственно-оперативной группой доставлены в Отдел полиции двое учащихся 9 и 7 класса Колчеданской средней школы и учащийся 6 класса Сысерского кадетского корпуса. Похищенные велосипеды изъяты.

КРАЖА В ЛАГЕРЕ  
«ИСЕТСКИЕ ЗОРИ»

21 июня в оздоровительном лагере «Исетские зори» (с. Маминское) неизвестный путем свободного доступа из комнаты вожатых похитил бытовую технику на сумму 6180 рублей. Полицейскими установлен подозреваемый: житель с. Троицкое (1976 г. р.). В ходе обыска по месту жительства изъята часть похищенного.

## НОЖ В ЖИВОТ

Ночью 15 июня в ЦРБ бригадой «ОЗ» был доставлен житель Покровского (1987 г. р.) с диагнозом: проникающее ранение брюшной полости, алкогольное опьянение. От госпитализации отказался. Группой немедленного реагирования задержана жена потерпевшего (1986 г. р.), которая в ходе ссоры ударила мужа ножом.

Пресс-служба ММО МВД России «Каменск-Уральский»

## СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ НАРКОТИКАМИ

Если вам небезразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимательное отношение к каждому сигналу гарантируем. Это наши дети, и мы не должны их терять!

## За здоровый образ жизни

ЛОВИ  
РЕАЛЬНЫЕ УДОВОЛЬСТВИЯ

Вот уже четверть века 26 июня по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН отмечается Международный День борьбы с наркоманией.

История борьбы с распространением наркотиков и попыток контроля над их оборотом насчитывает более 100 лет. В 1909 году Шанхайская опиумная комиссия, с участием 13 стран, в том числе и России, пыталась найти пути ограничения ввоза наркотиков из азиатских стран, но эта проблема до сих пор не решена. Напротив, к ней присоединилась проблема распространения новых синтетических наркотиков местного производства, уносящая здоровье и жизни молодых людей, приводящая к вырождению будущих поколений. Поиск свободы и новых ощущений, желание выделяться или присоединяться зачастую впадением в тяжелейшую зависимость со смертельным исходом...

К примеру, ежегодно в Каменске-Уральском регистрируется около 20 случаев отравлений наркотиками в быту, что составляет около 5% от всех случаев острых бытовых отравлений. По итогам 2011 года показатель острых бытовых отравлений наркотиками вырос более чем на 40% по сравнению с 2010 годом и почти на 10% относительно средне-многолетнего уровня (2006-2010 гг.). В структуре смертности от отравлений наркотиками составляет около 20% (3-е место после отравлений бытовой химии и алкоголем). Практически все случаи бытовых отравлений наркотиками регистрируются в возрасте 15-35 лет; «группу риска» составляют мужчины – показатель среди них в 10 раз выше, чем среди женщин. Для молодых мужчин, более чем для женщин, характерна тяга к приключениям, непознанному и неизведанному, а неудовлетворенная жажда риска манит к «запретному»... Приобщаясь к «легким» наркотикам, молодые люди просто не знают о реальных последствиях – о том, что употребление конопли неизбежно приводит к развитию слабоумия, психозам, развитию болезней легких и сердца; «травка» нарушает мужское здоровье, снижая тестостерон, а для особ женского пола грозит бесплодием или тяжелыми врожденными пороками развития у детей. Между тем в реальной жизни есть множество возможностей получить нереальный драйв. Например, такие молодежные увлечения, как спортивный экстрим (скейтбординг – катание на доске; паркур – преодоление пологих препятствий; бейсджампинг – разновидность парашютизма; втх – трюковой велоспорт и др.); современные танцы (брэйк – экстремальные уличные ритмы; капоэйра – зажигательный ритм с элементами борьбы; стили R&B, Go-Go, Zumba, Текtonik – с уникальной пластикой и др.); увлечения по дому (от меломанского диджейства и художественного фотоискусства до геокэшинга – исполненного романтизма путешествий и боксинга – стирающего границы пространства и времени). В получении реальных удовольствий могут помочь городские порталы: www.kamensk-uralskiy.ru, www.k-ur.ru, www.kub6.ru, www.kkladez.ru, а также www.culture.ekrurg.ru и www.molodost.ru. Хотется, чтобы каждый человек задумался: вместо того, чтобы тратить деньги на зависимости (от наркотиков, сигарет, пива), лучше вложить их в хобби, которое принесет независимое счастье и откроет новые горизонты возможностей!

Н.В. Мальцева, зав. отделом организации деятельности Филиала ФБУЗ «ЦГиЭ по СО» в г. Каменске-Уральском и Каменском районе

**Управление соц. защиты информирует**

## О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. №142 Управление социальной защиты населения осуществляет выплаты ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», военнослужащим, гражданам, призванным на военные сборы, и членам их семей, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом РФ.

Ежемесячная денежная компенсация выплачивается:

а) военнослужащим или гражданам, призванным на военные сборы, которым в период прохождения военной службы (военных сборов) либо после увольнения с военной службы (отчисления с военных сборов или окончания военных сборов) установлена инвалидность вследствие военной травмы (включая инвалидов Великой Отечественной войны);

б) членам семьи умершего (погибшего) инвалида, а также членам семьи военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы либо умерших вследствие военной травмы (включая вдов инвалидов Великой Отечественной войны).

Для назначения ежемесячной денежной компенсации заявитель предоставляет следующие документы:

а) для инвалидов:

- копия документа, удостоверяющего личность;

- копия справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности вследствие военной травмы;

- справка, подтверждающая факт получения инвалидом пенсии в территориальном органе Пенсионного фонда РФ; копия решения органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя) – для опекуна (попечителя);

- справка, подтверждающая факт получения членом семьи пенсии в территориальном органе Пенсионного фонда РФ;

- расчетный счет в Сбербанке.

б) для членов семьи:

- копия документа, удостоверяющего личность;

- копия документа, подтверждающего гибель (смерть) военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, при исполнении им обязанностей военной службы, либо копия заключения военно-врачебной комиссии, подтверждающей, что смерть военнослужащего или гражданина, призванного на военные сборы, наступила вследствие военной травмы. В случае отсутствия у членов семьи умерших (погибших) инвалидов справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы документальным подтверждением может быть: выписка из протокола освидетельствования; удостоверение инвалида Отечественной войны или инвалида о праве на льготы, копия свидетельства о смерти;

- документы, подтверждающие право чле-

### ИЗВЕЩЕНИЕ

О необходимости согласования проекта межевания в соответствии со ст. 13.13.13.1 Фед.закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники общей долевой собственности бывшего ПК «Исетское» извещаются о необходимости согласования проекта межевания земельных участков. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:12:000000:117, включающего в себя земельный участок с КН 66:12:5908003:8. Местоположение: установлено в границах ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Свердловская обл., Каменский район, в 1000 м на юг от границы д. Монастыри.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Бердюгин Анатолий Александрович, действующий по доверенности № 1Д-1029 от 17.04.12 г., проживающий по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Юбилейная, д.4, тел. 89122206020.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Савиным Александром Модестовичем, квалификационный аттестат №66-11-232 от 18.01.2011г.; почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Добролюбова, д. 4, электронная почта savin3738@ya.ru, тел. 89126223738. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Добролюбова, д. 4, с понедельника по пятницу с 10-00 до 16-00 и предоставить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

О необходимости согласования проекта межевания в соответствии со ст. 13.13.13.1 Фед.закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники общей долевой собственности бывшего ПК «Исетское» извещаются о необходимости согласования проекта межевания земельных участков. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:12:000000:117, включающего в себя земельный участок с КН 66:12:5917002:16. Местоположение: установлено в границах ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Свердловская обл., Каменский район, на юг от границы д. Черноусово.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Патрушева Ирина Геннадьевна, действующая по доверенности №27-01/266990 от 22.10.12 г., проживающая по адресу: Свердловская обл., Каменский район, с. Новосибирское, ул. Мира, д. 11, кв. 2, тел. 89193757177.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Савиным Александром Модестовичем, квалификационный аттестат №66-11-232 от 18.01.2011г.; почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Добролюбова, д. 4, электронная почта savin3738@ya.ru, тел. 89126223738. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Добролюбова, д. 4, с понедельника по пятницу с 10-00 до 16-00 и предоставить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка от заинтересованных лиц в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

**Учредитель:** Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартиш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».

Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

### ВНИМАНИЕ!

Жители и дачное население Барабановской территории! В связи с пожароопасным периодом просьба соблюдать правила пожарной безопасности. Не жгите траву, не разводите костры. Доступ в лес ограничен. Будьте внимательны к себе и к соседям!

Глава Барабановской администрации

### Информация от Центра занятости

## РАБОЧИЕ МЕСТА ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Трудоустройство людей с ограниченными возможностями — тема крайне деликатная. С одной стороны — коммерция и эффективность. С другой — человечность. У работодателей нет отчетливого понимания того, что делать с инвалидами. Принимать их на работу или не принимать?

На сегодняшний день в Каменске-Уральском центре занятости населения состоит на учете в качестве безработных 296 инвалидов. По итогам первого полугодия 2012 года в службу занятости за содействием в трудоустройстве обратились 196 человек.

В нашей стране условия труда людей с ограниченными возможностями регулируются в первую очередь Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в РФ». Согласно существующему законодательству человек с ограниченными возможностями имеет право на необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, независимо от формы собственности организации, в которой он занят. Для инвалидов I и II групп должен быть установлен сокращенный рабочий день (не более 35 часов в неделю) с сохранением полной оплаты труда. Кроме того, им должен предоставляться ежегодный отпуск не менее 30 календарных дней. К сверхурочной работе они могут привлекаться только по собственному желанию, если такие условия труда разрешены по мед. показаниям.

Еще одной важной государственной мерой по решению проблемы трудоустройства инвалидов является установление квот (минимальное количество рабочих мест) для приема на работу. Принятое постановление о реализации закона «О гарантиях занятости инвалидов в Свердловской области» от 16.05.2012 г. №520-ПП устанавливает порядок соблюдения законодательства и вносит ясность непосредственно в процедуру квотирования рабочих мест. Суть документа заключается в том, чтобы снизить до минимума те недостатки, с которыми сталкиваются инвалиды при трудоустройстве, создать достойные условия для полноценной работы. Кроме того, постановление дает возможность более жестко контролировать соблюдение требований квотирования рабочих мест, что существенно уменьшило количество безработных граждан с ограниченными возможностями. Напомним, что организации и предприятия, в которых работают более 100 человек, по закону обязаны принимать инвалидов на работу согласно квоте, установленной Законом Свердловской области от 12.06.2011 г. №76-ОЗ «О гарантиях занятости инвалидов в Свердловской области».

Для тех, кто по каким-то причинам не будет придерживаться норм, определенных законодательством, предусмотрена административная ответственность — штраф в размере от 30 до 50 тысяч рублей (с 1.07.2012 г. в силу вступили изменения, ранее внесенные в ФЗ). В Каменске-Уральском судебная статистика случаев несоблюдения законодательства хоть и невелика, однако имеет место быть. В прошлом году в каменских судах рассмотрено 20 исков об обязанности создать на предприятиях рабочие места для инвалидов. В 14 случаях вынесены решения об удовлетворении требований прокурора по выделению квот для инвалидов, в месячный срок с момента вступления в законную силу решения суда. В производство по делу прекращено в связи с добровольным исполнением предпринятиями требований прокурора. Что касается текущего года, то за первое полугодие в судебные инстанции направлено 6 исковых заявлений о создании на предприятиях рабочих мест в счет квот. Из них до настоящего момента рассмотрено 2. В первом случае суд постановил обязать предприятие создать и оборудовать рабочие места для инвалидов. Во втором — производство по делу было прекращено, поскольку требования прокурора удовлетворены во внесудебном порядке.

Е.С. Половникова, инспектор отдела по связям с работодателями ГКУ «Каменск-Уральский центр занятости населения»

## О представлении отчетности

Управление ПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе по Свердловской области напоминает плательщикам страховых взносов, производящим выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, что 1 июля 2012 года территориальные органы ПФР приступят к одновременному приему от страхователей отчетности по начисленным и уплаченным страховыми взносами на обязательное пенсионное и медицинское страхование и отчетности по персонифицированному учету за 1-е полугодие 2012 года.

Отчетность за 1-е полугодие 2012 года страхователям необходимо представить не позднее 15 августа 2012 года. Сведения должны содержать информацию о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже за последние три месяца отчетного периода, т.е. с 01.04.2012 по 30.06.2012 года. Если численность сотрудников в организации превышает 50 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Графики представления страхователями-плательщиками страховых взносов отчетности за полугодие 2012 года размещены на интернет-странице Отделения ПФР по Свердловской области разделе «Работодателям региона» по адресу: [http://www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/graph\\_oth/](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/graph_oth/). Поиски рекомендуемой даты представления отчетности производится по регистрационному номеру, ИНН плательщика. Рекомендуем плательщикам представлять отчетность за полугодие 2012 года в срок, установленный по графику. Представление плательщиками отчетности по графику позволяет создать более комфортные условия для плательщиков, а также снизить пиковые нагрузки на специалистов территориальных управлений ПФР. Плательщикам, подключенным к системе электронного документооборота ПФР, информация о рекомендуемом сроке представления отчетности направлена по телекоммуникационным каналам связи (далее — ТКС). Для получения данной информации плательщику необходимо в программном обеспечении, установленном на его рабочем месте для отправки отчетности по ТКС, активировать доступ к получению информационной рассылки из органов ПФР. В соответствии со статьей 15 Федерального закона №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, фонд Социального страхования, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования РФ» плательщики страховых взносов, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, ежеквартально обязаны представлять в орган контроля за уплатой страховых взносов не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, отчетность в Пенсионный фонд РФ. Данный порядок распространяется и на представление «нулевой» отчетности. Таким образом, все юридические лица, в том числе садоводческие некоммерческие това-

рищества, гаражные кооперативы, товарищества собственников жилья, которые не исключены из Единого государственного реестра юридических лиц, а также индивидуальные предприниматели, которыми были заключены трудовые договоры с наемными работниками, должны ежеквартально представлять расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Индивидуальный предприниматель-работодатель в связи с прекращением действия трудового договора, заключенного с наемными работниками, подлежит снятию с регистрационного учета в качестве плательщика страховых взносов, производящего выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, по его обращению в территориальный орган Пенсионного фонда РФ.

В случае отсутствия в настоящее время действующих договоров, заключенных с наемными работниками, индивидуальным предпринимателем города Каменска-Уральского и Каменского района необходимо обратиться в Управление ПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, 56 А, кабинет 103, для оформления заявления о снятии с учета в качестве индивидуального предпринимателя-работодателя, производящего выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. Напоминаем, что действующим законодательством предусмотрена ответственность за несвоевременное представление отчетности в органы ПФР: Федеральным законом №212-ФЗ предусмотрены штрафные санкции в размере 5% от суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного периода, за каждый полный и неполный месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 рублей. Привлечение организации к ответственности в соответствии с Федеральным законом №212-ФЗ не освобождает ее должностных лиц от привлечения к административной ответственности; Федеральным законом №212-ФЗ предусмотрены штрафные санкции в размере 10% причитающихся за отчетный период платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации.

**Главный редактор Н. В. Казанцева.**

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подпись индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.  
Время подписания в печати: по графику - 14.00, фактически - 13.45.  
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография».

ул. Ленина, 3. Заказ 425. Тираж 225.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.